

中華民國成立及
我洪門建國功績

(六)
洪公

自由我兒靈 (中畧) 又敗者 鄭代表居正 由滬派人來云

新軍自廣州之役後 預備起事 其運動之進步甚速 (廣州之役 本請居君 (鄂部總理其事 準備響應者) 辦法以二十人為壹排 以五

排為一隊 中設有排長、隊長、以管領之 平時以感情團結 互相教

助 使互愛若兄弟 非他人所得間隔 成為最有集合力之機體 現人

數已得二千左右 此種人數 多係官長下士 而兵卒則審其程度高者

始收之 以官長下士能發起 兵卒未有不從者 不必於平時使其習知

況其中又有最好之兵卒為操縱 似較易為善 近以蜀路風潮激烈

各主動人 主張急進辦法 現殆有弦滿欲發之勢 又胡經武君亦派有

人來 胡雖在獄 以軍界關係未斷 其部下亦約千餘人 去歲弟曾通

函胡君 請其組織預備以備響應 胡已擴張其範圍 其步進亦速

君之人 在居君之部下者有之 擬於最近發動 以期所部合而為一

據此 則人數已多 乘此路潮鼓湧之時 尤易推廣 蒼鄂省軍界人

久受壓制 以表面上觀之 似無主動之資格 然其中實蓄反抗之潛力

而各同志尤憤外界之譏評 必欲一申素心 以洗其久不名譽之恥

似此人心憤發 吾人不為之指揮 恐有魚爛之勢 事誠可惜 卽以武

漢陽之兵器廠既歸我有 則彈藥不受缺乏 武力自足與北部之兵力敵

·長江下游亦馳檄可定 沿京漢鐵路以北伐 勢極利便 以言地利

胡林翼於破敗之餘 收拾餘燼 猶能卓然自立者 亦以此道處之 今

人不易飛入 後來輪運亦不便 且無確有可靠之軍隊 故不欲全為主

動耳 今既有如此之實力 則以武昌為中樞 湘粵為後勤 寧

皖陝 (前本有陝西人井勿幕君在此運動 今已得多款 勢亦足自

動 熊克武君已馳赴該處為之協助) 獨宜同時響應以奉制之 大事

不難一舉而定也 急宜趁此機會 猛勇精進 較之徒在粵謀發起者

時請外人調解

朱今石

是喪失國家尊嚴

南京政府自重慶遷回南京後 還政于民之聲浪高出雲漢 而各政黨之

活躍亦為國民黨爭取廿餘年來之最盛者 但為時僅數月 國民黨政府

中之腐化份子 即以局勢略定 且恃有美國之支援 便又故態復萌

因之政協失效 驟共黨代表及一切真正民主人士 封禁自由言論 當

時黨府要人 均自信其武力充足 奢言六個月內可以擊滅共產黨 不

恤第三者及全國文化界之呼籲和平 及力斥主張請列強調和內戰之說

·右以我國政客武人之特長技倆 專以假借外力為能事 外人亦藉此

機會以漁利 細觀近代之內戰史 假是「物必先腐而後蟲得而生焉」

之証 故當時黨府排斥請列強調和之說 石認為對 但現在見中外報

紙均載黨府自行間接請美俄英法四強出面調停我國內戰之消息

此非黨府自相矛盾 前者斥人之提議 今則躬自行之 殊嫌太無骨

幹 自食其言 亦足知其所爭者非為國家民族之資格也

北大西洋軍事談判

將正式請丹麥參加

丹麥國都哥本哈根十日合眾社電 外交部預料丹麥政府 不日將接到

正式邀請丹麥參加於以後三週內 在華盛頓召開北大西洋軍事聯盟談判

之請求書 據丹麥外交部發言人稱 美政府以前曾徵求丹麥政府意見

是否接納參加北大西洋軍事聯盟談判 但丹麥政府至今仍未決定云

澳洲改沙漠為牧地

雪梨十日電 澳洲科學及工業研究會 計劃將南部沙漠改為種植地

現在已告成功 有三千方里不毛之地 現已被改變為牧場 聽該會科學家言 該區泥土缺乏礦質 故植物不能生長 現經過研究種植物 每畝土地約需改造費壹元

華僑七十人進入領事館 合與銅鋁 则此地可生多種植物 每畝土地約需改造費壹元

北平十日電 美聯社訊 天津市政府請求國共雙方停火 保持大津繁榮 但共軍不願切 是日已攻破天津外埠 傳作義將軍下令築防固守 與共軍作戰到底 市府向共方獻議和平 是與傅將軍並用違背

·留津免國籍民 南有七十八人

等是日避入美領事館 以求安全云

拒絕南京之請

南寧十二日 合衆社訊 據報外交

部激四強調停中國內爭 關於此事

·外邦星日仍守緘默 以上每名五元

·韓觀察多言 四強對於一方面之

·韓觀察多言 將來必互相

拒絕南京之請

埃及伊色列 現已同意在地中海

之羅德斯島 舉行停戰談判云

·韓抗議飛機被擊落

美帝紐約省成功湖十日聯合社電

·埃及伊色列 現已同意在地中海

之羅德斯島 舉行停戰談判云

·韓抗議飛機被擊落

美帝紐約市十日合眾社電

·英國駐

·韓抗議飛機被擊落

</